



## DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2022

#### PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 058/2022

O Município de Cruzeiro da Fortaleza resolve **RETIFICAR** o edital do certame licitatório na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO nº 019/2022**, cujo objeto é o **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURO E EVENTUAL DE LOCAÇÃO DE CILINDROS E FORNECIMENTO DE OXIGÊNIO MEDICINAL, EM ATENDIMENTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DA FORTALEZA**, conforme especificações constantes do anexo I, nos termos abaixo especificados:

#### EDITAL

##### Onde se lê:

Processo nº 058/2023

Pregão Eletrônico nº 019/2023

**O Município de Cruzeiro da Fortaleza – MG**, Praça do Santuário, nº 1373 – Centro, por meio do setor de Licitações, através do Pregoeiro e equipe de apoio designados pelo Decreto nº 520/2022, com critério de julgamento **MENOR PREÇO POR ITEM** nos termos da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, Decreto nº 7.892 de 23 de janeiro de 2013, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº 8.666/93, e as exigências estabelecidas neste Edital.

##### **ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:**

Dia 21/07/2023 às 08:00 (oito horas).

##### **ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:**

Dia 21/07/2023 às 08:15 (oito horas e quinze minutos).

##### Leia-se:

Processo nº 058/2023

Pregão Eletrônico nº 019/2023

**O Município de Cruzeiro da Fortaleza – MG**, Praça do Santuário, nº 1373 – Centro, por meio do setor de Licitações, através do Pregoeiro e equipe de apoio designados pelo Decreto nº 520/2022, com critério de julgamento **MENOR PREÇO POR LOTE** nos termos da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, Decreto nº 7.892 de 23 de janeiro de 2013, aplicando-se, subsidiariamente, a Lei nº 8.666/93, e as exigências estabelecidas neste Edital.



## DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

### ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS:

Dia 07/08/2023 às 08:00 (oito horas).

### ABERTURA DA SESSÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO:

Dia 07/08/2023 às 08:15 (oito horas e quinze minutos).

## TERMO DE REFERÊNCIA

### Onde se lê:

#### 2 - Do Objeto/Especificações

2.1. Constitui objeto do presente termo, a locação e fornecimento dos materiais necessários, conforme especificações constantes no quadro abaixo:

Item	Descrição	UND	QTD
1	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> .	SE	40
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 10M <sup>3</sup> .	SE	280
3	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> .	SE	180
4	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	190
5	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 10M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	5500
6	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	804

#### 9 - Da Modalidade de Licitação

9.1. O certame será realizado através de Processo Licitatório, do tipo menor preço por item, em conformidade com a Lei vigente.

#### 10 - Dos Critérios de Aceitação

10.1. O critério de aceitabilidade será o menor preço estimado, desclassificando-se as propostas cujos preços o excedam, ou seja, manifestamente inexequíveis.

#### 11 - Dos Critérios de Julgamento

11.1. Para julgamento e classificação das propostas será adotado o critério do menor preço por item, observadas as especificações técnicas definidas no Edital e no presente Termo de Referência.

### Leia-se:

#### 2 - Do Objeto/Especificações



## DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

2.1. Constitui objeto do presente termo, a locação e fornecimento dos materiais necessários, conforme especificações constantes no quadro abaixo:

Item	Descrição	UND	QTD
<b>Lote 01</b>			
1	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	190
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> .	SE	40
<b>Lote 02</b>			
1	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	804
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> .	SE	180
<b>Lote 03</b>			
1	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 10M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	5500
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 10M <sup>3</sup> .	SE	280

### 9 - Da Modalidade de Licitação

9.1. O certame será realizado através de Processo Licitatório, do tipo menor preço por lote, em conformidade com a Lei vigente.

### 10 - Dos Critérios de Aceitação

10.1. O critério de aceitabilidade será o menor preço estimado, desclassificando-se as propostas cujos preços o excedam, ou seja, manifestamente inexequíveis.

### 11 - Dos Critérios de Julgamento

11.1. Para julgamento e classificação das propostas será adotado o critério do menor preço por lote, observadas as especificações técnicas definidas no Edital e no presente Termo de Referência.

## PROPOSTA

**Onde se lê:**

**Planilha da Proposta:**

Item	Código	Descrição	UND	QTD	Vlr. Médio	Vlr. Total
1	97549	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> .	SE	40	R\$ 78,970	R\$ 3.158,800
2	97552	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 10M <sup>3</sup> .	SE	280	R\$ 93,773	R\$ 26.256,440
3	97550	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> .	SE	180	R\$ 81,597	R\$ 14.687,460
4	97553	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	190	R\$ 403,437	R\$ 76.653,030
5	97556	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 10M <sup>3</sup> .	M <sup>3</sup>	5500	R\$ 89,610	R\$ 492.855,000



## DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES

		COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.				
6	97554	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> .	M <sup>3</sup>	804	R\$ 99,887	R\$ 80.309,148
		COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.				
<b>TOTAL GERAL</b>					<b>R\$ 847,274</b>	<b>R\$ 693.919,878</b>

**Leia-se:**

**Planilha da Proposta:**

Item	Descrição	UND	QTD	Vlr. Médio	Vlr. Total
<b>Lote 01</b>					
1	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	190	R\$ 403,437	R\$ 76.653,030
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 0,6 A 1M <sup>3</sup> .	SE	40	R\$ 78,970	R\$ 3.158,800
<b>Lote 02</b>					
1	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	804	R\$ 99,887	R\$ 80.309,148
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 2 A 3,5M <sup>3</sup> .	SE	180	R\$ 81,597	R\$ 14.687,460
<b>Lote 03</b>					
1	OXIGENIO MEDICINAL EM CILINDROS DE 10M <sup>3</sup> . COM REGISTRO E CERTIFICADO NA ANVISA.	M <sup>3</sup>	5500	R\$ 89,610	R\$ 492.855,000
2	LOCACAO DE CILINDROS COM CAPACIDADE DE 10M <sup>3</sup> .	SE	280	R\$ 93,773	R\$ 26.256,440

Cruzeiro da Fortaleza, 18 de julho de 2023.

Núbia Aparecida Medeiros  
**Secretária Municipal de Saúde**